

## **В Турочакском районе местный житель взят под стражу за совершение убийства односельчанина**



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 12 на 13 июля 2023 года в селе Бийка Турочакского района Республики Алтай 63-летний мужчина, находясь у себя дома по улице Алтайская, употреблял спиртные напитки совместно со своим гостем. В ходе возникшей ссоры 42-летний местный житель, ранее судимый за совершение аналогичного преступления, клинком ножа нанес не менее 1 удара в область живота потерпевшему, причинив тем самым последнему телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

Мужчина был доставлен в районную больницу, где скончался через непродолжительный

---

промежуток времени.

Злоумышленник был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ, с его участием произведены следственные и иные процессуальные действия. На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями осуществляется комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательственной базы. Кроме того, следователям предстоит проверить эффективность превентивной работы, проведенной с обвиняемым органами системы профилактики.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1809130>